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Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za 
sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom 
etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na 
objektivne okolnosti na terenu. 

 

 

Planinarsko društvo “Kalnik“ Križevci 
     Organizira izlet na Anića kuk, Bojinac i Mala Paklenica 18.-22.06.2025. 
 

   

. Nigdje na Velebitu jedna vertikalna stijena nije tako naglašena i istaknuta kao što je to Anića 
kuk. Penjete li se njezinim podnožjem uz rub potoka ili je promatrate s nekog drugog mjesta u 
Anića luci, ta stijena dominira cijelim krajem. 

Sa samog vrha Anića kuka sa 712 m nadmorske visine pruža se lijep pogled prema 
Podvelebitskom kanalu i izlazu potoka Velike Paklenice iz svoga kanjonskog dijela, dok se 
prema sjeveru nazire prijevoj Buljma, Babin vrh, Vaganski vrh i Sveto brdo, a nešto bliži su 
Komić, Krivi kuk, Vlaški grad, Borovnik i Zoljin kuk. 

Preko 70 godina Anića kuk privlači i mnogobrojne penjače s preko 100 uređenih smjerova. 

Bojinac je jedan od najljepših stjenovitih krajolika u Hrvatskoj i izdvojeni dio NP Paklenica. 
Kraj je divlji, izbrazdane stijene se izmjenjuju sa šumarcima, a pogled seže do mora, i do 
najviših vrhova Velebita. 

Toliko različitih geomorfoloških oblika na malenom prostoru teško je doživjeti na nekom 
drugom mjestu na Velebitu. U tom spletu kukova najviši je Bojin kuk sa (1110 m), a 
najneobičniji je svakako Jagin kuk u čijoj se blizini nalazi i Jeličin kuk. Ovi nadasve neobični 
kukovi nose ženska imena, legenda kaže da su seoske pastirice bježeći pred Turcima radije 
birale smrt sa kukova nego gubljenje časti. 

Bojin Kuk je označen natpisom imena i nadmorskom visinom, na kamenu. Žig je ugrađen u 
kamen na vrhu. Do vrha se treba uspenjati položenom strmom stijenom uz pomoć sajle i to je 
problematični dio za manje odvažne. 

S vrha se otvara pogled na Vaganski vrh i Sveto brdo, na otok Pag, te na čitavo Veliko Rujno. 
Ljepota ovog planinarskog izleta je u prekrasnim kamenim galerijama koje kao da su nikle iz 
livada koje ih okružuju. 

Ovo je jedan od najljepših uspona na hrvatske vrhove. 

Kanjon Male Paklenice poznat je po svojoj „divljini“ i netaknutoj prirodi. Mala Paklenica 
"skromnijih" je razmjera od Velike Paklenice i bujica što teče kroz nju je znatno slabija. Potok 
Male Paklenice je dug 12,5 km, izvire ispod Vlaškog grada, iz nekoliko izvora. Mala 
Paklenica u pravilu ima vode u koritu uzvodno od odvojka staze za Njivu Lekinu, dok se u 
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donjem dijelu presušuje. U kišovitom dijelu godine kad kanjonom teče voda, staza je 
neprohodna. 
Osam kilometara nizvodno od izvora, Mala Paklenica oblikuje oko 2 km dug kanjon obilježen 
strmcima visokim i do 300 m. Kanjon je mjestimično širok svega 10 m. 
 

Zahtjevnost izleta-ture: K3-Vrlo zahtjevno, 7-9 sati hodanja ; T3-Zahtjevno. Povremeno 
penjanje uz upotrebu ruku 

Oprema: osnovna planinarska oprema prilagođena vremenskim uvjetima (gojzerice, 
štapovi za hodanje, ruksak, adekvatna odjeća, zaštita  za hladnoću, sunce, vjetar i kišu). 

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica 

Smještaj-info polaznicima: u apartmanima u Rovanjskoj 

Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka 

Udio-prilog  u trošku izleta (Prijevoz): cca 175€, ovisno o broju prijavljenih; 

Polazak 18.09.2025. iz Kž u 17:00 sati, Sv. Helena u 17:25, Buzin (Supernova) u 17:45 
sati 

Prijave i informacije: Marijan 091 545 0155 do 14.06. 

Predstavnik organizatora - Vodič: Marijan Pofuk 
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